

**Διαδικτυακή επιμόρφωση της ΠΔΕ Αττικής:
«Νομικά ζητήματα Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης».**

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής διοργανώνει διαδικτυακή επιμόρφωση, με θέμα: **«Νομικά ζητήματα Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης»**, η οποία θα πραγματοποιηθεί σε ζωντανή αναμετάδοση μέσω YouTube τη

Δευτέρα 20 Ιουλίου 2020 και ώρες 17:30 - 20:00.

Απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, στους Διευθυντές και Διευθύντριες, Υποδιευθυντές και Υποδιευθύντριες, στους Προϊσταμένους και Προϊσταμένες σχολικών μονάδων και γενικά στα Στελέχη Εκπαίδευσης και στο διοικητικό προσωπικό των Υπηρεσιών της Εκπαίδευσης, καθώς και στους γονείς και κηδεμόνες των μαθητών και μαθητριών. Η εν λόγω επιμόρφωση αποβλέπει στην αποτελεσματική οργάνωση και εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μονάδων και των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης.

Στο πλαίσιο αυτό, δημιουργήσαμε **ηλεκτρονική φόρμα εγγραφής και υποβολής ερωτημάτων**, στην οποία μπορείτε να πραγματοποιήσετε την εγγραφή σας και να υποβάλετε σχετικά ερωτήματα προς τους εισηγητές μέχρι την Παρασκευή 17 Ιουλίου και ώρα 14:00 επιλέγοντας τον παρακάτω σύνδεσμο:

<https://forms.gle/afdFAvbSLCwrRwS46>

Τα ερωτήματα θα απαντηθούν από τους προσκεκλημένους ομιλητές κατά τη διάρκεια της επιμορφωτικής τηλεσυνάντησης.

Για να παρακολουθήσετε την επιμορφωτική εκδήλωση ζωντανά, δεν έχετε παρά να επιλέξετε την ακόλουθη ηλεκτρονική διεύθυνση :

<https://youtu.be/Xxs07x9HaUc>

(Εναλλακτικά μπορείτε να παρακολουθήσετε την εκδήλωση και μέσα από την ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ που υπάρχει στην αρχική σελίδα του ιστότοπου της ΠΔΕ Αττικής - pdeattikis.gr)

Οι εγγεγραμμένοι εκπαιδευτικοί, τα στελέχη εκπαίδευσης και το διοικητικό προσωπικό που επιθυμούν **βεβαίωση παρακολούθησης**, θα πρέπει να επιβεβαιώσουν την παρουσία τους στη φόρμα επιβεβαίωσης παρακολούθησης:<https://forms.gle/DmsBo684S1tkWJ5g8> χρησιμοποιώντας το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail) της εγγραφής τους. Η φόρμα αυτή θα ενεργοποιηθεί κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης.

Η συμμετοχή είναι προαιρετική.

Ακολουθεί το πρόγραμμα :

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ:

Γεωργία Κουκέα Νομικός, Προϊσταμένη του Γραφείου Νομικής Υποστήριξης της ΠΔΕ Αττικής.	Καλωσόρισμα – Συντονισμός.
Ιωάννα Κονδύλη Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Νομικής Σχολής του ΕΚΠΑ.	Η επιμέλεια του ανηλίκου και σχολική εκπαίδευση.
Γεωργία Κουκέα Νομικός, Προϊσταμένη του Γραφείου Νομικής Υποστήριξης της ΠΔΕ Αττικής.	Σύνταγμα και εκπαίδευση.
Γεώργιος Κόσσυβας Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Αττικής.	Η νομιμότητα στη διοίκηση της εκπαίδευσης.
Σπυρίδων Ρότσος Νομικός στο Γραφείο Νομικής Υποστήριξης της ΠΔΕ Αττικής.	Πειθαρχικό Δίκαιο στην εκπαίδευση.
Βασιλική Κουτσοπανάγου Νομικός στο Γραφείο Νομικής Υποστήριξης της ΠΔΕ Αττικής.	Λειτουργία των συλλογικών οργάνων στην εκπαίδευση.
Αικατερίνη Κοκκαλιάρη Νομικός στο Γραφείο Νομικής Υποστήριξης της ΠΔΕ Αττικής.	Ειδικότερα θέματα της σχολικής ζωής.
Άγγελος Νικολόπουλος Νομικός στο Γραφείο Νομικής Υποστήριξης της ΠΔΕ Αττικής.	Ζητήματα προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και πνευματικής ιδιοκτησίας στο εκπαιδευτικό σύστημα.
Ακολουθούν απαντήσεις των εισηγητών στις ερωτήσεις.	